 Erledigt Verstandnisfragen bei Problemen

Beitrag von ,DSM2“ vom 10. Juni 2019, 15:05

Zitat von pebbly

ssXX zahlt als 2x, hsXX als 1x. Du brauchst an einem ssXX Port kein HS aktivieren und
vice versa.

Absoluter Quatsch! SS&HS sind gemeinsam zwei Ports und jeder SS (1x) hat entsprechend ein
HS Gegenstick!

Des Weiteren ist das Limit unter macOS Basierend auf 15 Ports und nicht unter 15 Ports!

HackMacl

Wo sind die Gegenstlicke der SS Ports, sprich die HS Ports?

Das ist falsch konfiguriert...

Des Weiteren stelle ich mir die Frage wieso du soviele Ports listest.

Samt dem USB 2.0 Header flir deine Bluetooth Karte kommst du auf genau 15 Ports (SS/HS
Ports) wenn alle bis auf den USB C definiert.
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